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Referat fra (web)bestyrelsesmøde den 13. april 2021 

 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen, Eivin  

  Christensen og Jakob Dalskov 

Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen  

Næste møde : 25. maj 2021  

 
 

1. Referat fra sidste møde 
 
Godkendt.  

 
2. Regnskab / budgetopfølgning. Status pr. gruppe   

 
Budgetstatus drøftet og taget til efterretning.  
 

 
3. Post til / fra foreningen 

 
a. Mail fra beboer Dorte Mikkelsen; Hejsa Karsten. Så har en mårhund 

fundet vores dejlige område her i Starup. Tænker at der snart er en hel 
familie i vores område. De må reguleres/skydes, har vi nogle i vores 
område så må dette? Rigtig god påske. MVH, Dorte Mazur Mikkelsen, 

Ærøvej 111:  
 

Hertil skrev beboer Torben Christensen; Mojn Karsten. Jeg kan se at 
Dorte Mikkelsen har skrevet til dig ang. Mårhunde i vores område. Vil i 
have dem reguleret? Vi er et par stykker som i forvejen regulere ude i 

Olufskjær og ude i Lønt. Hilsen Torben Christensen, Lindøvej 91,Starup. 
 

Hertil har formanden svaret; Hej Torben. Først vil jeg lige ønske jer en 
forsinket glædelig påske, og undskylde den lange svartid. Vi har i 
bestyrelsen tidligere besluttet, at der ikke må skydes i vort område. På 

det tidspunkt var problemet vilde kaniner, der levede godt i diverse 
køkkenhaver i området. Vi mener dog, at mårhunde kan give større 

problemer, og vi vil derfor foreslå, at I prøver at bekæmpe dem i 
området mellem Ballehøj og stien der løber vest Lyøvej/Tåsingevej. 
(Stien der løber fra Årøsund Landevej ved StarWash og mod syd op til 

Starup skole). Dette område er ud til åben natur, og der er ingen boliger 
i dette område. Endvidere kan området øst for Langelandsvej (mod Lønt) 

udnyttes til at prøve på at bekæmpe mårhundene. Hvis I gerne vil have 
et kort over hvilke områder vi mener, er I meget velkommen til at 
kontakte mig igen. Med venlig hilsen, Ø-Kvarterets Grundejerforening 

Karsten Toft Rasmussen. (Kort er efterfølgende udleveret og 
reguleringsindsats er igangsat).  
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b. Mail fra beboer Aage Pedersen; Hej Karsten. På stamvejen Lyøvej holder 
der i flere længere perioder en campingbus ud for nr. 46 af HAB huse. Vi 

er mange der er godt trætte af det, men hvad kan der gøres. Ejeren 
siges at være ikke specielt venlig, hvis han bliver bedt om at holde på 
parkeringspladsen. Vi har tænkt om du eller grundejerforeningen har en 

ide til hvad der kan gøres. Måske har du hørt om problemet før?? 
Alle vi andre skal jo parkere på egen grund. Du må gerne svare pr. mail 

når du får tid. Med venlig hilsen, Aage Pedersen, Lyøvej.  
 
Formanden har svaret således; Hej Aage. Tak for din henvendelse. Det er 

rigtigt, at vi har hørt om denne parkering flere gange før. Jeg har prøvet 
at kontakte ham, men aldrig kunnet træffe ham hjemme. Jeg har 

ligeledes kontaktet HAB for at høre om de havde mulighed for at tale 
med ham, men det var ikke noget de ville tage sig af. Vi har emnet med, 
omkring generelle parkeringer i området på vores bestyrelsesmøde på 

tirsdag, da det jo heldigvis kun er i meget få tilfælde vi ser disse 
”problemer”. Du vil kunne læse i referatet af dette bestyrelsesmøde hvad 

vi har drøftet, og evt. besluttet. Med venlig hilsen, Ø-Kvarterets 
Grundejerforening, Karsten Toft Rasmussen.  (Se endvidere pkt.  4c.) 
 

 
4. Opgaver  

 
a. Generalforsamling 2021  

Vi afventer de formelle udmeldinger og bestyrelsen er klar til at afvikle 

generalforsamlingen så snart det er muligt.  
 

b. Evt. udstykning på Tåsingevej 
Drøftet ift. foreningens ønske om inddragelse og samarbejde med 

Haderslev Kommune om dette eventuelle projekt. Bestyrelsen ser en helt 
naturlig sammenhæng med grundejerforeningen i øvrigt, og derfor vil det 
være bestyrelsens opfordring, at området inkluderes i foreningen via et 

tillæg til de eksisterende servitutter. Bestyrelsen vil i et kommende 
projektarbejde bl.a. have fokus på trafik flow, grønne arealer og 

parkeringsarealer. Formanden tager kontakt til Tek & Miljø med 
opfordring om et dialogmøde.   
 

c. Parkeringer i området 
Eivin har undersøgt regler og lovgivning for parkering i vores 

fællesområde. Regelsættet er klart og tydeligt, og derfor vil vi som 
bestyrelse gerne gøre opmærksom herpå når dette ikke overholdes, og 
dernæst kan vi lade en henvendelse gå til rette myndighed, nemlig 

politiet.  
 

Ifølge kommunens parkerings bekendtgørelse § 2, må der på offentlig 
vej ikke parkeres campingvogne m.v. i tidsrummet mellem kl. 19 og 06. 
Ifølge lokalplanen 14.46 2-1, § 5, stk. 7, må der på offentlige veje ikke 

foretages langtidsparkering af bla. campingvogne. Ifølge FDM er der 
undtagelser i form af kortvarige (1 døgn) parkering, men dette kræver 

tilladelser, men hvis flere nætter, er dette ikke tilladt. 
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d. Veje og stier 2021 
Opfølgning på SLA’s løbende arbejde i området.  
 

Fra bestyrelsen skal der lyde en stor TAK til en gruppe beboere for 
indsatsen med at yde et stykke frivilligt arbejde ved de 2 søer bag ved 

spejderhytten.  
 

e. Legepladser, nye sandkasser? 

Formanden tager kontakt til LEDON og indhenter tilbud på 2 nye 
sandkasser.  

 
 

5. Nyt fra /set i området 

Intet nyt.  
 

 
6. Næste møde 

25. maj 2021.  

 
 

7. Eventuelt 
Byens nye ”test center” er kommet godt i gang og der ses ikke tendens til 
meget ventetid. Fra bestyrelsen sendes der hermed en opfordring til at benytte 

muligheden for at lade sig teste.  
 

Øget husstands affaldssortering må forventes at komme inden for nærmeste 
fremtid – også i Haderslev Kommune. Bestyrelsen vil gerne være forberedte på 

eventuelle fremtidige planer og derfor tager Bestyrelsen v/ Eivin kontakt til 
Provas ift. deres tanker om fremtiden for affaldssortering i Haderslev 
Kommune.   

 


